

# Французское шато в белорусском лесу: Кронон Парк Отель

В живописном лесу и при этом всего в 10 минутах от исторического центра Гродно скрывается от посторонних глаз Кронон Парк Отель — бутик-отель, построенный в традициях французского загородного шато. Интерьеры с каннелюрами, лестницами и гобеленами, золоченные зеркала, мебель в стиле Людовика XV — здесь каждый элемент продуман до мелочей.

Идея создать отель в лучших традициях французских замков родилась у его соосновательницы Виктории Даниловой после путешествия по Европе. Она не просто вдохновилась, а лично разработала большую часть интерьеров: лепнина, окна в пол, витражи, и те самые кресла в стиле Людовика XV были адаптированы под белорусский контекст.

Впрочем, хотя интерьер и выдержан в узнаваемом стиле, он лишен избыточной стилизации. Никакого музейного воссоздания — скорее, живая, дышащая трактовка.

Каждый из 15 номеров — отдельная история. Есть тот, что напоминает нам о пасторальной теме Туаль де Жуи, в другом чувствуется дух модного в XVIII веке китайского сюжета Шинуазри.





Номер категории Suite



Обивка кресел, рисунки на шторах – всё подбиралось индивидуально. А некоторые детали создавались вручную, причем не обошлось и без креативного подхода. Так, «живую» люстру в зале «Веранда» украшали в отеле самостоятельно: основу приобрели в магазине, а ковщик добавил круги для горшков с цветами.



Номер категории Deluxe Suite.





Номер категории Standard

### Благородство и королевский прием

Отель изобилует деталями, в которых прослеживается тонкое чувство привязанности к месту. Роспись с фазаном в нише у лестницы, созданная московской художницей Полиной Дроздовой, отсылает к эмблематике охотничих сцен. Там же — герб отеля, где зяблики символизируют семейное счастье, розы — благородство, а корона — негласное напоминание о том, что гостей ждет поистине королевский прием. К слову, Гродно иногда называют королевским городом, поэтому корона напоминает об этом.



## Рецепт от стресса

Внутри — мягкие кресла и уютные gobelены, созданные по старинной технологии из шерсти в Бельгии. Снаружи — целебный, наполненный хвойными фитонцидами воздух, спокойствие и тишина природы, которую дополняют звуки птичьих голосов и ветра. Достаточно просто раскрыть французские окна и устроиться в засаде с фотокамерой в уютном *Bergère à oreilles* — кресле бержер «с ушами» — и наблюдать за зайцами, лисами или косулями, которые нередко посещают эти места.



Номер категории Standart

Истинные гедонисты оценят бассейн с искусственным водопадом и «гейзером» для массажа, финскую сауну, сибирский чан с возможностью парения на открытом воздухе.

При желании можно позаниматься йогой и помедитировать или изучить велосипедный маршрут — кому что ближе для снятия напряжения.

## Высокая кухня

Меню ресторана «Кронон» — авторская интерпретация классической европейской и белорусской кухни. Шеф-повар предлагает гастрономические сценарии: от изысканного ужина из сезонных продуктов до шоколадной церемонии для двоих с элегантной сервировкой, сливками и закусками — цукатами, орехами. Есть фирменное фондю, а главное блюдо с эффектной подачей — ножки фермерского барашка, томленого с ароматными травами.



Ресторан



Сюда приезжают с гастролями и именитые шеф-повара. Например, в канун 2025 года гостей встречали сеты от шеф-повара Фредерика Жоно, гуру растительной кухни, амбассадора авторитетного гастрономического фестиваля Les Étoiles de Mougins («Звезды Мужена», Франция).



Ресторан

## Что посмотреть в округе

Нельзя пропустить обзорные экскурсии по Гродно и на время перенестись из лесной чащи в уютный старинный город с богатой историей. Путешествие стоит начать с прогулки по набережной реки Неман, затем заглянуть в парк Жилибера с очаровательной Швейцарской долиной, посетить Старый и Новый замки и старейшую в Белоруссии аптеку-музей.

Гродно – уникальное место. Здесь в равной степени представлены католическая и православная ветви христианства, а также иудаизм. Разобраться в вопросах религии поможет посвященный им Музей истории и религии Гродненщины, после которого логично будет отправиться и по самим достопримечательностям: это костел Обретения Святого Креста (со старейшим действующим собором в Белоруссии), Фарный костел («музей» произведений искусства эпохи барокко), Коложская церковь, Свято-Покровский кафедральный собор и Большая Хоральная Синагога.

Ценители культуры оценят единственную в стране Лютеранскую Кирху, которая находится в Гродно – здесь располагается старинный рояль, за которым некогда давал концерты в Минске сам Святослав Рихтер, и, конечно, орган.